Bezirksamt Tempelhof-Schoneberg von Berlin BERLIN i

Tempelhof-Schéneberg

Abteilung fiir Stadtentwicklung und Facility Management @ Bezirksamt

Es gilt das gesprochene Wort

37. Sitzung der Bezirksverordnetenversammlung Tempelhof-

Schoneberg von Berlin am 15.01.2025

Antwort auf die miindliche Anfrage Nr. 2 des BV Bertram von Boxberg

(GRUNE)

»Rdume des Bezirksamtes fiir Wahlkampfzwecke?*

1. Frage

Hat der Bezirk die Rdume der ehemaligen Hausmeisterwohnung im Rathaus Tempelhof an den
CDU-Kreisverband Tempelhof-Schéneberg fiir Parteizwecke, seit wann und zu welchem

Mietpreis Preis vermietet?

Antwort auf 1. Frage

Der Bezirk hat die RGume der ehemaligen Hausmeisterwohnung im Rathaus Tempelhof an den
CDU-Kreisverband Tempelhof-Schéneberg zum Zweck der Zwischenlagerung von
Wahlplakaten im Zeitraum vom 06.01. bis 12.01.2025 vermietet. Der Mietzins bemisst sich
nach der ortsiiblichen Vergleichsmiete und betrdgt fiir die vermietete Fléiche von 21 m? in dem

0.g. Zeitraum insgesamt 55,98 EUR inkl. Umsatzsteuer.

2. Frage

Seit wann hatte die Stadtrétin fiir die SE FM Kenntnis von der Uberlassung der Réume der

Hausmeisterwohnung an die CDU, also inwieweit war sie in den Vorgang eingebunden?



Antwort auf 2. Frage

Der Antrag des Kreisverbandes der CDU ist bei der Stadtratin fiir die SE FM per E-Mail am
27.11.2024 eingegangen und wurde zustdndigkeitshalber an die Hausverwaltung fiir

Birodienstgebdude weitergeleitet.

Bezirksstadtratin Eva Majewski



